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Л р го Ь а Й е  .М 1^Йеги1 Щ ап (е1ог 
а! КсриЬНсИ М оШ оуа

8 1 Т 1 1 А Т Н Ь Е  К Ш А 1 Ч С 1 А 1 Ш

реп1ги репоас1а с/~) К,л. _______________ _ 20 &
ЕпШа1:еа ^У)-/уЫ>Ьолм Ллу/Ж ф  ■ <?!л 1 / 1Л  & \ 1 #1Д1VI

'  ( О е п и п м г с а  с о т р 1 с 1 Й , ) ^ .  Со<1 С Ш 1 0

Ь ь сЛ ^Ъ а  .. .  1А 0\С\ 1 А Й  .?! {< 1̂ 1
/  Т1 х* соа шыо
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Сос1ро$1а1 Каюпи1 (тип!С1рш1,11ТА); Ьоса1иа1са
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т1аЫ1и1иЦеШ1 (ёпа) и, <? ;  М м м  -Ыл-и
Те1. < 7 Л Л  -  ^  в  . ■ г г -  . ? - /

1\о*а шГогтаНуй р гтп й  уепкигНс 51 сйеИшеШе с1ахШса1е йира па(ига
Апеха 8

1псНса1оп
Соа Репоаёа се 8ея1шпе
гс1. ргсссёепй сигегка

1 2 , 3 4
УеГИШП сНп У1П2аП 010 -■ ■
Аке уепкип сИп асйука1еа орега(тпа1а 020
‘епкип й т  аке асйука^ . 030 ёш* /

То1а1 уепкип (гс1.010 + гй.020 + г<1030) 040 /  ;:,(и  ■ ■ Л  5  К З  У 4 0
Уапа^а х1осиг11ог .050 1 ' ■ ’ ч • '
Соз1и1 уТпгагНог тагГипЬг утс|и1е 060
СЬеки1еП рпутё51осип1е 070
СЬекшеН си регяопа1и1 рпутс! гетипегагеа типсп 080 м р я ш у  .............
Соп1пЪи(Н с!е азщигап зоЫак с!е «1а1 оЬПца1ош §1 
рпте с1е азщигаге оЫщаЮпе с1е а$1$1еп{а тесУсаШ 090

, л . . "  ’<<с
СкекшеН си атоПлгагеа $1 с!ергсс1егеа ас11ус1ог 
1тоЫНга1е 100

3 & О Н 7
Аке сЬекшеН 110 $ 4 4 4 6 , 1 5 - З А
СЬекшеН (1т аке асйука(1 120
То1а1 сЬекшсИ (гс1.050 + гс1.060 + гс1.070 + гй.080 + 
гс1.090 + гё.ЮО + гс1.110 + гс1.120)

130
а Ш р ч & ч

РгоГи (ркгскге) рта 1а трогкаге (г(1.040 -  гё. 130) 140 4  .{• 1/ 3  0 . а  в  ' - / к :е
СЬекшеН рпутс!1шрохки1 ре уепк 150 , < М  / Ч /л "  ’■ 8
РгоГк (р1ег<1еге) пе1 а1 репоасЫ <1е §е81шпе (гё. 140 -  
гс1.150)
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В1ЬА 1ЧТиЬ

1а $ / -  ХУ/ 2 0 У |'

А п е х а  1

№ .

Ср1.
А  С  Т  I  V

С о е !

гс1.

8 о 1 (1 1 а

1 п с е р и 1 и 1  р е п о а с Ы  с!е ц е з И и п е 8 Я г § к и 1  р с г 1о а с 1с 1 с1е я е з и и п е

Г 2 3 . 4 5

1.

2.

А с й у с  1 ш о Ь Ш г а 1 е

1 т о Ь Ш 2 а п  п е с о г р о г а к 0 1 0 ШЛ-
Г т о Ъ Ш г й п  с о г р о г а к  т  с и г е  с1 е  е х е с и й е 0 2 0

Т е г е п и п 0 3 0

М Щ о а с ё  й х е 0 4 0 т *  ч е Ш Мъ Ш 1
К е з и г з е  т ш е г а 1 е 0 5 0

А с й у е  Ы о 1 о § ю е  щ о Ь ’Ш г а ф 0 6 0

Г п у е з Щ и  Г т а ш л а г е  р е  1 с г т с п  1 и п §  т  р а г | 1  

п е а й Н а ^ е

0 7 0 . .' '

[ п у е з И Ш  й п а п т г е  р е  Ю г т е п  1 и п §  т  р а г р  

а й Н а Ь

0 8 0

1 п у е з 1 ; И и  т о Ь Ш а г е 0 9 0

С г е а п | е  р е  1 е г т е п  1 и п ё 1 0 0

А у а п з и п  а с о п М е  р е  1 е г т е п  1 и п « 1 1 0

А 1 1 е  а с й у е  1 т о Ъ Ш г а 4 е 1 2 0

Т о * а 1  а с й у е  1 ш о Ы Н г а ( е

( г ё . 0 1 0  +  г с Ш О  +  г с Ш З О  +  г ё . 0 4 0  +  г < 1 .0 5 0  

+  г ё . 0 6 0  +  г ё . 0 7 0  +  г ё . 0 8 0  +  г < 1 0 9 0  +  

г с 1 .1 0 0  +  г с 1 .1 1 0  + г с 1 .1 2 0 )

1 3 0

 ̂/г в Щ Р М
А с И у е  с 1 г с и 1 а п ( е

М а 1 е п а 1 е 1 4 0

А с й у е  Ъ ю 1 о я 1 с е  с 1 г с и 1 а п 1 е 1 5 0

О Ы е с 1 е  с1е  г ш с а  у а 1 о а г е  §1 з с ш И  ё и г а Ш 1 6 0

Р г о с 1 и с |1 а  т  с и г з  (1 е  е х е с и й е  ? 1  р г о ё и з е 1 7 0

М а г й т 1 8 0 ' '*Ч8 Ъ %е>т
С г е а п 1 е  с о т е г а а 1 е 1 9 0 ЪНЧ /<’ 'V' к м  б#?
С г е а п | е  а 1 е  р а г Щ о г  а й П а 1 е 2 0 0 ■

А у а п з и п  а с о г с Ы с  с и г е п 1 е 2 1 0 у/СШ
С г е а п ( е  а 1 е  Ь и ^ е Ш к п 2 2 0 Ж) С А В
С г е а п 1 е  а 1 е  р е г з о п а 1 и 1 ш 2 3 0 ЛУЖ
А к е  с г е а п 1 е  с и г е п 1 е 2 4 0

И и т е г а г  Тп с а з 1 е п е  ?! 1 а  с о п Ш п  с и г е г П е 2 5 0 { . ...............
А 1 1 е  е 1 е т е п 1 е  с ! е  п и т е г а г 2 6 0

1 п у е з й { и  Г т а п а а г е  с и г е п 1 е  Т п  р а г | 1  

п е а й Н а 1 е

2 7 0

1 п у е з 1 1 { п  Й п а п с 1а г е  с и г е п 1 е  т  р а ф  а й Н а 1 е 2 8 0 ‘

А 1 1 е  а с Н у е  с 1г с и 1а п 1 е 2 9 0 А 0 81
Т о 1 а 1  а с И у е  с и т и 1 а п 4 е

( г ё .  1 4 0  +  г с 1 .1 5 0  +  г с П б О  +  г с 1 .1 7 0  +  г ё .  1 8 0  

+  г ё . 1 9 0  +  г ё . 2 0 0  +  г ё . 2 1 0  +  г ё . 2 2 0  +  

г ё . 2 3 0  +  г ё . 2 4 0  +  г ё . 2 5 0  +  г ё . 2 6 0  +  г ё . 2 7 0  

+  г ё . 2 8 0  +  г ё . 2 9 0 )

3 0 0

7 Н Ъ Ы к
Т о 4 а 1  а с И у е

( г ё . 1 3 0  +  г ё . 3 0 0 )

3 1 0
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N1-.
ср1. Р А 8 I V Сос1

гс1.

8о1с11а
1псери1и1 репоа(1с1 с!е 

цезНипе
81лг§ки1 репоасЫ (1е 

дсзНипе
1 2 3 4 5

3. СарИа1 ргорпи
Сарка1 зос1а1 §1 зирИтеШаг 320 / ш ш
Кегсгуе 330 р) сЗ - / Л  -о А '
Согес{п а1е геги1Ше1ог аш1ог ргесеёеп^ 340 X
РгоГи пегерагига* (р1егёеге пеасорепй) 
а1 апНог ргесес1сп|1

350
М &  С> 98

РгоГи пе! (р1егс1еге пе1а) а1 репоас1е1 с1е 
деяйипе

360 X / / ь в ч е
РгоШ ийЦга! а1 репоас!е1 ёе ^езйипе 370 X
Аке е1етеп1е с!е сарка1 ргорпи 380

ТоШ  сарИа1 ргорпи
(гс1.320 + гё.ЗЗО + г (1.340 + гё.350 + 
гс1.360 - гё.370 + г(1.380)

390

4. Балоги ре ^егшеп 1ип§
Сгеёке Ьапсаге ре 1егтеп 1ип§ 400
1тргити1ип ре 1егтеп 1ипц 410
О а1от ре 1егтеп 1ип§ рпутс1 1еазтци1 
Гтапс1аг

420

А11е с1а1огп ре 1егтеп 1ип& 430

То*а1 сЫ оги ре 1егшеп 1ип§
(гс1.400 + гс1.410 + п1.420 + гс1.430)

440
. •

5. Ва*огн сигеп1е
Сгеёке Ьапсаге ре 1егтеп зсиН 450
1тргити1ип ре 1егтеп всиП 460

Оа1огп сотеппа1е 470 у /р 'ё к к
Оа1оп 1 & |а с!е раг^Пе айНа1е 480
Ауапзип р п т к е  сигеп1е 490
БаЮгп 1а{й (1е регзопа1 500
Оа1огп рпутс! а81§игйп1е 8ос1а1е §1 
тесНса1е

510 Ч Ч 5
Оа1огп 1а{а с!е Ъи§е1 520
Уепкип ап11С1ра1е сигеп1е 530 \
О а1от Га{а с1е ргорпе*ап 540
Р тап |ап  §1 т сазап  си йезйпа^е зрес1а1а 
сигеп1е

550

РгоУ1/1оапс сигеп!е 560
Аке с1а1огп сигеп1е 570
То1а1 еШогп сигеп1е
(«1.45.0 + г(1.460 + гс1.470 -1- гё.480 + 
«1.490 + гё.500 + гс1.510 + «1.520 
+ гс1.530 + гс1.540 + гс1.550 + г(1.560 + 
«1.570)

580

$  $ш & 1 &Я1РЯЧ

То1а1 рая^уе
(«1.390 + га.440 + гс1.580)

590
Щ з Ш г в
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Апеха 2

Ясгикаш! (Пп аке асНу1ИЦ1: ргоГк (р1егс!еге)
РгоГк (р1ег(1еге) р та  1а 1тро/каге 
(г(1.080 + гс1.090)________________
СЬекшеН рпут(1 1тро2ки1 ре уепк 

а1 оепоа(1е1

Г ^ Р И Л О Й

I 'Я5ййКЯйМ! ,

1тНса1оп

т иш и.

81Т11АТ1А ОЕ РКОЕГТ §1 Р1ЕКО ЕКЕ

с1е 1а О'1/ ■ (?4'1 $ р!пй 1а У) ^ - X / /  2 0 ^ / ^

1псНса1оп Со(1 гс1.
Репоа(1а с!е це.чйипе

ргесес!еп1:а сигегка

Л 4А, в # 5 / щ м шУепкип (1111 утгап
Со81и1 у?пгйп1ог

ш шРгоГк Ьги! (р1ег(1еге Ьги1а)(г(1.010 -  гй.020)
А Не уепкип (1т аскука1еа орегацрпаШ
СЬекшеН с!с сНзЫЪике З М  Р 5  Я. ■з 5% Кг 7СЬекшеН айпНшзкаНуе
АНе сЬекшеН (Нп аскука1еа орега{юпаШ 070 \
Кегикакк (кп ас1луНа1еа орёга^опаШ; ргоГк (р1ег- 
(1еге)(г(1.030 + гс1.040 -  пШ О  -  гй.060 -  гё.070) ■а зч ее

416 486
7ЩЪ Я Е.
//33

Л п с х а  3

О К  С А Р 1 Т А Ш Ь Ш  Р К О Р К Щ

р т й  1а 3 * )Р/ /  20^/'3
8ок11а Тпссри1и1 

репоа(1с1 (1с 
@С$1ШПС>

М ;у'ош г1 Этши&п
8о1(11а 81?г$Пи1 

р сп о асЫ  (1с 
8С81Ш11С

С а р к а !  з о и а !  $1 з и р Н т с Ш а г

. : : --л / л •:Сар»1а1 кос1а!

Сарка! .чирНтсп1аг
Сарка! пеуагяа!
Сар! 1а 1 не! пгсц1к1га1
Сарйа! ге1газ
Т о Ы  с а р к а !  »ос!а1 * и р П т с п 1 а г
(г^. 0 1 0  +  г(1.020 +  «1 .030 +  г(1.040 +  Г(1.050) / Й ^ - Г / ^М [5М .
Ке/.егуе
Сарка! с!е гс/.егуа' -0 7 0

ж лКегегуе з1аШагс
Аке ге/егуе

Ж Ж Т .Т о(а1 г с г с г у е  (г<1.070 +  «1.080 +  г(1.090)

Р гоГ к  п с ге р а гИ /.а !  ( р к г Д е г с  п с а с о р с г к й )

Согсс}11 а!с геги11а1с1ог апПог ргссс(1сгф
РгоГи пегерагН га! (р1сгс1сге п с а с о р е г к а ) а1 
ап Ног ргесе(1спН Ш ё Ш щ щ
РгоГк пс1 (р!сгс1сгс пе1й) а1 репоа(Ы  (1е 
цезПипе
РгоГк и ОН гаг а! рспоа(1с1 (1е цеакипе
Ке/,ика1и1 сНп коп и ра  1а поНе гец1етсп1ап 
соп1аЫ1е
Го1а1 р го Г к  п е г е р а г к /а *  (р1егс!сге 
п с а с о р е г к й )  («1 .110 V гс1.120  +  гс1.130 +  
гс1.140 +  г(1.150) ш ш
А к е  е 1 с т с Ш с  Дс с а р к а !  р г о р п и ,  сНп с а г с

БксгсЩс (1т гееуа1иаге
8иЬусгф1 спП1Щ11ог си ргорпеЫ с риЬНсй
Т о1а! с а р к а !  р г » р Н и  (гй .060  +  г(1.100 
1(1.160 + га. 170)_______________________ Ж$ч^. М И Ш /
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Апсха 4

81Т11АХ1А Б Ы Г Х С Ш Ш К  В Е  Ш М Е К А К  

(к  1а (.О - 4$ р т а  1а &/■ X / / _______2 0 _ /

] пйюа1оп Сой.
гй.

Репоайа се ^езкипе
ргссе(1еп1а сигепШ

1 2 3 4

П и х и п  й с  п и ш с г а г  й ш  а с Н у к а * е а  

о р с г а |1 о п а 1 а

Гпсазап й т  уТпгап 010
Р1а|1 реШти 81осип §1 «еппсп ргосига!:е 020
Р1а{1 саСгс ап§а]а{1 §1 ог^апе с!е а81§игаге 
8о|Ыа тейюаШ

030 4 3 9 Ш 5 '
Т)оЫп21 р1а1кс 040
Р1а1а нпрогкиМ ре уепк 050 А 0 6 .Л З У / Г О  /Г
Аке тсакап ^ 060
Аке р 1а {1 070 РРЧХ35 ■л ф Ш а  ъ
К1 Л пе* й е  п и т е г а г  Й т  а с И у й а ^ е а  

о р е г а { 1 о п а 1 а  (гй.О10 -  гй.020 -  гй.ОЗО -  
гс1.040 -  гй.050 + г(1.060 -  гс1.070 )

080

{ - & ч ч ъ е ) дл ч Ш
П и х и п  й с  п и т е г а г  й т  а с И у к а * е а  й е

Ш У е^ З Д Н

1пса8аг1 й т  утгагеа аскуе1ог тоЪШяа^е 090
Р1Гф аГегеп!е т1гап1ог йе аскуе 1тоЫ к2а1:е 100
ГЗоЫп/1 Тпсазакз 110
01У1Йепйе Тпса8а1е 120
АНе тсазап (р1ак) 130
Е 1 и х и 1  п е *  й с  п и т е г а г  й т  а с к М Ш е а  й е  

ш у е з й ^ Н  (гй.090 -  г й .  100 + гс1.110 + гй. 120 ± 
гс1.130)

140

П и х и п  й е  п и т е г а г  Й т  а с Й у Н а к а  , 

й п а п а а г й

Гпсазап 8иЬ Гогта йс с'гейке ТтргшпиШп 150
Р’ ‘ а!сгсп1е гатЬигзагп сгейке!ог $1 
ТтргитиШгНог

160

Г)1У1Йспйе р1ак!е 170
кюакап й т  орегакшк с!с сарка1 180
Аке тсазап (р1ак) 190
И и х и !  п е *  й е  п и т е г а г  сИ п  а с Н у й а к а  

{ т а п а а г а  ( г й .  150 -  гй. 160 гй. 170 + гй. 180 
± гй. 190)

200

Н и х и !  п е *  й е  п и т е г а г  ( о Ы

(± гй.080 ± гй.140 ± гй.200)
210 [~с1мчъ& ) . - Ъ1 <30& }

ОкегеЩе йе сигв уа1и1аг ГауогаЬке 
(пе&уогаЬке)

220
. _ . -

8 о 1 й  й е  п и т е г а г  1 а  т с е р и * и 1  р е п о а й е !  й е  

§ е $ * ш п е

230
3  68Л & 5

8 о 1 й  й ё  п и т е г а г  1а  8 1 Т г $ к и 1  р е п о а й е 1 й е

§ е 8 ( 1 и п с  (± гй.210 ± гй.220 + гй.230)
240 ъ & в Ш З чоц?>$
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Оакс §спсга1с
1. Сег11Пса1 (1е т г с ё 181гаге а епШа^Н, еНЪсга! (1е С атега 1пге§181гаш йе 81а!:. о А /

N 11 т а г  с!е т г е ц 1з 1гагс /($  5&& $ Оа1а Тпгсд1з1 гагп Д’З- ?С /^<^$ П а ______ № лтаг 0-& ̂  3 оШ'
2. Сарка1 зоаа!Тпгец1з1га1 <1е Сатега 1пге§18{гап1 с!е_51а1:

<1ай» “^ 1 ” X /  < кита /(?  4  ЧЪ $> __________  Км, т с 1из1У:
1) со(а з1а1и1ш________Л & ' /  4 $  ^ ________________ 1с1,
2) со*а йе{т51оп1ог а се1 рЩ т 20% _____________________ 1ех.
МскШТсап икепоаге:
a) “____ ” _______________, з и т а _____________________________ Ы , тс1из1у со1а зШ и1ш___________1ег,
b) “_____” _______________, в и т а _____________________________1ег, тс1из1у со1а зШикп ___________ 1ег.

3. Еп111а{Ие, ас 11УЙа1:еа сагога пееезка Нсеп{а, тйю й:
1лсеп{а Тп ущоаге:
1) Тч1итаг 'З  Ч & __ , Йа1а еНЬегаги - /Ь -  & Ь ■ ___________
Т егтеп  с1е уа1аЫШа1е " 7 ^ 7 - }лА̂ -и

Ацеха 6

Т1ри1 йе асПука1е_____ ~  ул Ь  г. , , <
Ог§апи1 саге а еНЬега! НсепЩ А  • Р № Л* У УУ) - С̂у1Л 14 ^ 1 ^ '
2) Ии т а г _____________ , Йа1а еПЬегат
Тегтеп йе уа1аЬШ1а1с . __________
При! Йс ас11ука1е __________  ’
Огцапи1 саге а еНЬега! Нееп{а________
3) Ыитаг ____________, с1а1а еПЬсгагп
Тегтеп (1с уа1аЫ1ка1е_______________
Т1ри1 йе асПукаЮ__________________
Ог§апи1 саге а еНЬега! Нссп^а

4. Митаги1 тей ш  зспрйс а1 регзопаШ ш т  репоас!а (1е §ез1ш пе__  ,У  0  регзоапе, тс1из1у ре с а п о г и :
1) рег8 0 па1 айтййзйгайу_______ регзоапе,
2) т и п с к о п ______________ л / Ь регзоапе.

5. Ыитйги1 рсгзопаЫ ш 1а 31 й ссет Ь п е 20 /  *__________ п Р регзоапс.
6. К етипегагеа регзопа1и1ш еп1кГЦи Тп репоайа йс цезНипе Л Ь 4 С( 3_____________ 1еь
7. Кетипегагеа тетЪ гП ог огуапе1ог йе айгштзПаге, (1е сопйиссге § 1 зиргауецЬеге §1 аке ап§а]атеп1:е арапие 
заи азита1е Тп 1е§а1ига си репзШе тетЪ гП ог ас!иаН заи а1е &§Шог т е т Ь п  а\ асез1ог ог§апе, ре саЮ^ош 
 ________________ 1е1. \
8. АуапзигПе $1 сгейке1е асогйа1е т ет Ь гй о г  ог^апеЬг зресШсаге 1а рс1.7 1с1, шсшзду 
гатЬигза1с___________________ 1е1.
9. Уа1оагеа асПуе1ог 1тоЬШ га1 е 51 с1гси1ап1е, тге|> 1к1га1е Тп саН(а1е йе §а]’

1) уа1оагса с1е § а ]_____________________ • 1с 1,
2) уа1оагеа соп1аЫШ _______________________ 1сх.

10. Ыитаги! ас^ипНог огй1паге 1а Гте1е рег1оайс1 (1с §ез1ш пе_____________________________________ ^ип11а{1. ,
1 Т. РгоГп пе1 (р1егйсгс пе1й) а рег1оайе1 (1е ^езНипе реп1ги о ас^ипе огйтагй:

1) ргоГп_______________________ 1е1_________ Ъап1,
2) р1егйеге_____________________1е1_________ Ьаш.

12. 0 1 У1(1еп(1е са1еи1а1е рсп1ги о ае^ипе огЙ1пага репПи рег1оайа йс ^езНипе:
1) р Ш к е_________________________________ 1е1_________ Ьап1,
2) р1апШса1е реп1ги р1а1й_________________ 1е1________ Ьап1.

13. Уа1и1а 8(гата Й1зроп1Ы1а, гсса1си1а1а Тп топс(1а па(юпа1а а ЯериЬНсИ М оМ оуа -  1о1а1 
 1е 1, 1пс1из1У (1е*, йепит1геа §1 сойи1 уа 1и(:с1):

о _____________________________:______
2) _____________________:___________3 ) 

14. Ыитегаг 1еца1 -  Ю1а1_____________________1е1.

1 1п ппс1ип1о, Тп саге 8с т з с п и  к и т о 1 с  <1с *п 1оп1с со1оап с1е рг«п Ггас^с 8е гсПсс1Й:

a ) 1а питЗг&Ю г уа1оагса с!с §а];
b ) 1а п и ш 1( о г -  у а |о а гс а  соп1аЫ1й

6



Апеха 9
N 0 1 4  Ш РОКМ АТ1УА

рпутс! ге1а{п1е си пеге/Ыеп^п
ТаЬе1и1 1

Сгсап^е, туев ф Н  Япапааге §1 (1а1оги ре 1сгтеп 1ип§ а1егеп1е/опс1а(огИог пегегЫегф

1 пс!1са1ог1

Сое)
га,/
сос!
1ага

8 о1с1 1 а 
1псери1и1 

рег1оаас1 ае 
бсяиипс

МскНПсап т  репоаск ае еезйипе 8 о 1а 1а

репоас1е) йе 
2 е|Ьипе

1п1гаг1/
ггиуогап

1е § т /
а11П1ПиаП

ОНегсп(е ае 
сиге уа1и!аг

1 2 3 4 5 6 7
Сгеап^с 51 шус$Н{Н Япапааге рс 
1егтсп  1ипк -  *оЫ

0 10

Сгсап{е сотеплак, тс1тп> ре (аг1: 020
-
-
-
Ауапяип асогс1а1е, шс/ш/уре (ап: 030

-
ЬлргитиШп асогс1а(.е §1 сгсагЦе 
рпушй 1|дзт§и1 Гтапааг,
!пс 1 ихIV ре (ап:

040

-
-
- 4 '■

А11е сгеаЩе туев ой  Ппапааге, 
/лс.7гш'у ре (ап: 050

-
-
-
Г)а1огН ре^егтеп 1ип{» -  *оЫ 060
Оа1ош сотегс 1а1е, тс1ш'п>ре (ап: 070
-

..

Ауапкип рпткс, 1пс1т1\ ре /ап: 080
-
-
-
Сгсс1ке Ьапсаге, ипргитиШп 51 сЫогп 
рпутс1 1 еа5т{*и1 Лпапааг, шс/ш/у ре 
(ап:

090

-
-
-
Аке (к 1ош, тс1шп> ре (аг1: 100
-
-
-

Кс1.010= 1x1.020 + г<1.030 + «1.040 + гс1.050 

1 Ш 6 0 *  «1.070 + «1.080 + гс1.090 + «1.100 

Со1.7 =  со1.3+со1.4-со1.5±со1.6



Сгсап{е, туезЩ п Ппапааге с1а1ош ре (егтеп  1ип§аГегепЦпеге2Шеп^1ог, си ехсер(1а/опс1а1оп1ог
Т а Ь е М  2

1псИса1оп

Сод
Г(1 ./
со(1
{ага

8 о 1с1 1 а 
Тпссри1и1 
рёдаюаЙш 

йе цекйипе

Моашсаг! 1п репоада ае §сЩипё 8 о 1а 1а
вЯг§11и1 

репйайе! ае 
деяНипе

1п1гаН/
гшуогап

1 е§ т /
фтши&п

ПИс1еп{е ае 
сиг8 уа1и(аг

1 2 3 4 5 6 7

Сгеап^е 51 туе»*#» Ппапстге рс 
{егтеп 1ипк -  1о1 а1

0 10

Сгеап{е сотегс1а1е, /ис/шг'у ре (ап: 020 •+/ --о»
-

.

-
-

.

Ауапзип асопЫе, тскт\>ре (ап: 030
-

■-
>

1тргити 1ип асогс1а1е ,41 сгеап{е рг!- 
VIне) 1еа$т§и 1 Гтапааг, тс1ш/Vре (ап: 040

-

-

-

Псроякс, тс1ии1У ре (ап: 050
- !
-

-

Аке сгеап|е 91 туевом  Гтапааге, 
шс&ш'у ре (ап: 060

-

-

Па(оги рс (егтёп  1ипд -  1о*а1 070
Г)а1о т  сотегс 1а1е, тс1иш ре (ап: 080,
-

-

-

Ауапхип рпгйке, тс1шп> ре (ап: 090
-

-

-
СгесШе Ьапсаге, ТтрштиШп 91 с1а1«г! 
рпуща1еа81П8и1 Гтапааг, тс1шп> ре 
(ап:

100

-

- ....

-

АНе (1аЮт, шс/гш'у ре (ап: 1 1 0 у’ -.' •;

-  .

-

-

«11.010= гс1.020 +  гсШО + га.040 + гс1,050 +  гс1.60 

К (1.070= к1.080 + гй.090 + г<1; 100 + +г(1.110 

Со1.7 =  со1.3+со1.4-со1.5±со1.6
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Сгеап|е, 1! Лйи Япапааге §1 сЗа1ош сигегЛе агегегие/опсЫогИог I  гЫетф
ТаЬеМ 3

Сой
5о1й 1а тсерит! репоайе! йе гезПипе МойШсап т  репоайа йе .зебПипе 5о1й 1а зйг§1Ш1 репоайе! йе яейнте

Ьа саге Теппепи! Йе 
р]а1а пи а зозй заи 
езш ехргга! р т а  1а 

ип ап

Тегтесш! ехрга! 
т а !  т и к  Йе ип ап

1п(йп/та]огап

1е§ш/ 
йишпиап

Биегеп(е йе 
сигз уа1и{аг

Ьа саге 1егтепи! йе 
р1ай  пи а зозй заи 
ез(е ехр1га! р т а  1а 

ип ап

Тегтепи! ехрка! 
ша1 т и 1г Йе ип ап

1шЗкаюп
гй./
СОЙ
;ага То(а1

Тгапз&гап й т  асйуе 
йагогп ре 1егтеп 
1ип§ т  асйуе 51 
йаЮ т сигеп!е

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Сгеап{е 51 ту е з й ф  Япапааге сигеШе -  1о4а1 010 .-■Т~ -

Сгеап^е со тегаак , шс/гигV ре !ап: 020

_

Ауапзип асогскге. тскшу ре {ап: 030
_
_
.
Ьпргитийт асогёа^е 51 сгеап^е рпушд 1еа5т§и1 
Гтапслаг, шс/ш/у ре {ап: 040 . -

_
.
.
Аке сгеаг^е §1 шуе&ЭД Гтапслаге. тс1изы ре {ап: 050
.
.

• _ ' * ■ /  ' - ' . ;-:'-

Оа1:огн сигеп*е -  1о*а1 060
БаШш сотегс1а1е, шс/иугу ре {ап: 070
.
.
.
АуапБип рптзге, тс1изЫре {ап: 080

X
*

-

Сгеййе Ьапсаге, ппрпнтйип 51 йа1огп рпутй 
1еазтги 1 Гташлаг, /лс/иг/у ре \ап:

090

_

.

-

Оа1ош  опушй сЦук1епйе1е са1си1а1е, тс1изЫ ре \ап: 100
.

.

-

АЙе йаЮт. отс/гигу ре 1ап: 110
.

-

-
Кё.010= гй.020 пЗ.ОЗО + гс!.040 -  гд.050 

КЙ.060= пЗ.070 + п Ш О  + Г&090 -г гЛЛОО + Ы .1 10 

Со!.(9+Ю ) = со!. (3+4) + со1.5 -со1 .7±  со!.8



СгеапШ, 1п\'ез11|11 йпапааге §1 йа1огп сигеп1е аГеггпте пегег1с1еп|11ог, си ехсер̂ а/опс/а(оп!ог
ТаЬеШ 4

Сой
гй./'
сой

гага

5о1(11а тсериш! репоаёе! с!е оезйипе МойШсап щ репоайа Йе §езйипе 5о1й 1а зйгз1Ш1 репоайе! Йе аезйипе

ЬФсаюп
Ьа саге 1егтепи1 ёе 
р1а1а пи а зозк заи 
ез(е ехр1гаг р5па 1а 

ип ап

Теппепи1 ехриа! 
п ш  тиИ йе ип ап

1пйшт/та]'огап

1е51п/'
сйтшиап

01{егеп5е Йе 
сигз уа1и1аг

Ьа саге 1егтепи1 йе 
р1а{а пи а зозк заи 
ез!е ехриа! р т а  1а 

ип ап
ТоГа1

Тгапз&гап ё т  асйуе 
§1 Йаюга ре 1егшеп 

1ип§ ш асйуе 51 й а й т  
сигейе

Тегтепи1 ехр!га1 
т а 1 т и !1 Йе ип ап

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сгсап(е 51 ШУезйШ Япапйаге сигеп1е -  Й)Ы 010
Сгеап^е сотегиа1е, т с & щ  ре (ап: 020
-  .
-
-
Ауапзип асогйа1е, тс1шп ре /ап: 030
-

-

-

1трги ти 1ип асогёай §1 сгеапге рпутй  1еазт<щ1 
Гтапоаг, 7пс1шп ре (ап: 040

•
'

-

Верогйе, тс1изг>’ ре /ап: 050
-

-

- ■

АЙе сгеап!е 51 шуезйф йпапааге, гпЫтп ре (ап: 060
-

-

Балоги сигепГе -  (оЫ 070
БаШга сотегс1а1е, оте/гк/у ре (ап: 080
- . V
- /

. ■ - —

Ауапзип рппйМ, тс1йзщ ре (ап: 090
- /

- V
-

Сгейпе Ьапсаге, !тргити1ип ёаЮш рпутй  
1еа8т.ви1 Гтапааг, тс1ш у ре (ап: 100

- - -

-

-

АНе йа(оп1, тс1и$п ре (ап: 110
-
- ’!Ц. : | |

-

КД010= пШ О + гй.ОЗО + гй.040 + гй.050 + гй.060 

М 070= пШ О + гй.090 *  гй.100 .+ г& 110 

СоЦ9-гЮ) = соЦЗ+4) + со1.5 -  со1.7 ±  со1.8



Апеха 1п/огта{п сеги1е с!е 51апс1агс1е1е Маропа1е с1е СопШЫШаге 

1 .1пГогта{Ше р г т п й  асйге1е 1тоЬШ га1е

Ъкйсаюп

№ .
пп<3

Ех151еп{а1а тсериш 1 
репоайе1 (1а созш1 ёе 

т& аге)

А то гй гагеа  
асити1ага 1а 

тсери1и1 
репоайе!

О ергеаегеа 
. асити1а1а 1а 

ГпсериШ1 
репоас!е1

1п1гагеа т  сиг5и1 
реп о аёе 1 (1а 

созш1 йе тггаге)

1е?1геа т  
сигзи1 

репоа(1е1 (1а 
созШ1 Йе 
т1гаге)

Ех151еп$а 1а 
8ЙГ51Ш1 репоасЗе! 

(1а созш1 <3е 
т1гаге)

А тоШ гагеа 
асити1а1а 1а 

5Яг?11и1 
репоа(Зе1

О ергес1егеа 
асити1а1а 1а 

5Йг?1ш1 
репоайе!

А 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Л т о Ь Ш г а п  п е с о г р 'о га к  т  сиге Йе ехеси |1е 100 - ■

2 . Ьтю Ь Ш хап п е с о г р о г а к  т  ий Н гаге , Ю1а1 200 Ь ё Ч , о  0 ^ Ч  6 ^
т с к ш у :
2 .1 . Ьгеуеге $1 т а г а

210

2 .2 . Псеп^е с1е а с й у к а к 220
.5  -

К
5 ' &  Ч Ч  & &

2 .3 . р г о ^ г а т е  ш & г т а й с е 230

3 . Ь п о Ы к г а п  с о г р о г а к  т  сигз с!е е х е с и { к 300 ■ г  '

4 . Т е ге п и п 400 X X

5. М у к а с е  й х е , Ю1а1 500 п ч & в ъ г 1 Ч У Ч 1 (
ё ш  саге: 

5 .1 . с Ш т
510

м з & е ч к н М г / { 4  $ е Ш 4 5
5 .2 . с о п з1 т с { п  з р е ш а к 520

5 .3 . т а § 1 ш , иШ а]'е, т з Ы а ф  ё е  Г га п з гт з к 530 У л т л т Й /
1п с 1и з1У: 1еЬш са ё е  са1си1 _ 531 / г -

5 .4 . т у к а с е  <3е 1гап5роП 540

5 . 5 . 1П51штеп1:е 51 ш уеп1аг 550

5 .6 . созШ п и к е п о а г е  аЬ геп 4 е  о Ы е с 1 е к г  пеш ге§13йа1е 
т  Ы1ап{

560

5 .7 . т у к а с е  й х е  р п т к е  т  1 е а з т §  й п а п а а г 570

5.8. ту1оасе йхе рптке т  дезйипе есопогшса 580

5.9. аке тукасе Йхе 590

6. Кезигее ттегак 600

7 .1пуез1кп тоЪЩаге, 1о1а1 700

г(1.200= пИ210+ г±22(Я- гй.230 
со1.2 + со!.5 -  ео1.6 = со1.7

г й .5 0 0 > =  ГЙ.510+ Г & 5 2 0 +  г ё .5 3 0 +  г& 54(И - т А 5 5 0 +  ГЙ.560+ г с Ш 0 +  г<1.58(Н- г й .5 9 0  п ) .5 3 0 > -  г А 5 3 1

Г о г т и 1 е  йе соп(го1 йш*ге А пеха 51 ВПап*и1: гй.ЮО с о 1 .(2 -3 -4 ) +  г й .2 0 0  со1.(2 -3  -  4 )  =  гй-010 со1.4 
гй.100 с о Щ - 8 - 9 )  +  Г & 200 со1.(7  -8  - 9 )  =  гЛОЮ со1.5 ‘ 
г&ЗОО со1.(2 -3  - 4 )  =  г й .0 2 0  со1.4 
г&ЗОО со1.(7 -8  -  9 )  =  гй.020 со1.5 
г й .4 0 0  со ).(2  -3  -  4 )  =  г&ОЗО со1.4 
г й .4 0 0  со1.(7 -8  -  9 )  =  г й .0 3 0  со1.5

г й .5 0 0  с о !.(2  -3  -  
Г& 500 со1.(7 -8  -  
г й .6 0 0  со1.(2 -3  -  
г й .6 0 0  с о !.(7  -8  -  
Г& 700 со1.(2 -3  - 
г й .7 0 0  с о !.(7  -8  -

4 ) -=  Г & 040 с о !.4  
9 )  =  п 1 .0 4 0  со1.5 
4 )  =  гй .0 5 0  со1.4 
9 )  =  г ё .0 5 0  со1.5 
4 )  =  г<1.090 ео1.4 
9 )  =  гй .0 9 0  со1.5



§о1й 1а ?пссриш1 
рег1оас)е1 йе {>ез1шпе

ргесейепШ

Регзоапе]

Випип оЬ(шШе Й т н ш еп аЫ е рге1исга1е, шс/гш уре (йг( 
' """

Сог.6 -  со1.3

^кетпагса гароаг(е1ог {шяпскпгс̂  я\с с
Сш  <цгл^~с-р

ТаЬекй 5
1п у с з Щ п  йпапааге ?п з И Т п п а п и с  $1 рагУшрагеа пегег1с1сп{Лог ?п сарНаЫ аоЫа!

1пЙ1са1оп Сой гй./ 
сой {агй

Мгйп/
гшуогЗп

1е$ш/
(Нгшпийп

8о1й 1а 8Йг?1Ш1 
рег1оайс1 йс 

Ве81шпе

(пуск1!(Н Ппапс1агс
Со(с йе р а г 11С1р а ( 1С 51 ас(шш йс р т й  1й 10% тс1ив1У, т  сарка1и] яос!а1 
а! спйиЦЛог псгегк1еп{с, тсЫ муре (ДЫ:

СарНп! 8ос1а1_________________________________________ _______ ' 040
Со1с йс рагйс1ра'1с ?! ае ;ш т  йс ршй 1а 10% 1пс1из1У, /яс/гш’у ре (ап: 050

Со(е йе рагйара^с $1 ае{ш т йе рсз!с 10%, т с 1их1У ре {дп:

М .0М - «1.020 + гй.ОЗО; Кй.()40= гй.050,+ гй.060; Со1.б -  со1.3+со1.4-со1.5

Успйип $1 сЬекшеН аГсгсте 1гап2ас(Шог си пегехМеЩп
ТаЬе1и16

1псПса1оп Сой гй./ 
сой )аг5

Репоайа йс еезйипе
сигепШ

УепНпп -  *оЫ
Успкип аГсгсте ЬипигПог ргосига1е у!пйи1е рсв1с Ьо1аге Йг5 1гесегеа Ггописге! йе 
з(а( а КериЬНси МоМоуа, тс Н ту  ре (аг):

Успкип Й т йоЬкш  аГегепЮ ас{|У1й ;и  орсга(!опа1с аког ае11у!Ш11, 1пс1ш1уре (йг1:

Успкип йщ с1|у1йепйе $1 раг(1С1ра;м ш аке сп1кй{1, тс.1и.11У рс {ап:

Успкип й т  йссоШагса йаЮгШог с» (егтепи! Йе ргезепр^е ехрка!, т с / т п ’ ре {ап:

АИе уепкип, те1их1Уре {ап:

СЬсНшсН -  (о(а!
СЬекфеН аГегеп1с ЬипигПог ргосига1ё §1 утйи1е рейс Ьо1агс Яга1гесегса Ггопйеге1 йе 
я(а( а ЯернЬНсп Мо1йоуа, мсктп’ре {ап:

СЬскш'сН ргоуш оапе аГсгсте сгсаЩс1ог сотегс1а1с $1 аког сгеаЩе сотргопнзе, 
|'и:7н.у '"-••ч Iаг!:

АИе сЬекшеП, тЫшчуре т п :

С о1е йе рагйара^е $1 ас(шш йс реже 10% 1п сарка!и1 яос1а1 а1 
епиЩНог пегег|йеп1е, 1псШ1 у ре (дп:

1 М .0 1 0 -  « 1 .0 2 0  +  г й .0 3 0  +  г й .0 4 0  I гй .0 5 0  •( й .0 6 0 ;  К 4 .0 7 0 -  гй.ОКО +  г й .0 9 0  +  г й .1 0 0  +  г й . 1 10

__________________ _______________ Випип а!с пегегЫеЩПог 1пгев181га1е т  соп(ип ех!гаЫ1ап<1Сге

1пЙ1саЮг1 Сой гй./ 
сой {агй

8о1й 1а тсери1и1 
рспоайЫ йе еезйипс

1п1гЗп/
йктапиап

Випип р п т к е  т  Ьа7.а соп(гас(с!ог йе согтзю п, 1пс1ш1у 
рс (ап

ТаЬеМ 7

1е?ш/
гп1с;огаг1

5

Випип р п т и е  арге рге1исгагс. тс1ш1уре (ап

СЬеИшсЦ рг!утй йоЫпгИо, тс1щ1уре {аг1:

8о1й 1а 8Яг$Ни1 
рег1оайс1 йе асзйипс
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